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1er Défi  التحدي الأول   

Dans le jeu représenté ci –contre, les véhicules 

peuvent seulement avancer ou reculer en ligne 

droite ; ils ne peuvent pas tourner. 

Combien de véhicules doit-on déplacer avant 

que la voiture noire puisse avancer et sortir ?  

 A) 2    B) 3    C) 4    D) 5    E) 6 

 

2ème Défi التحدي الثاني 

Rim lance des fléchettes sur des ballons qu’elle a fait éclater valeur au total 

30 points. 

Quels ballons Rim a-t-elle certainement fait éclater ? 

 A) 3    B) 9    C) 13    D) 14    E) 18 

 

 

 

 


